## Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

## Pregão Eletrônico



## Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF № 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

## AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO 016PE/2023 PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 016/2023

O Município de Mulungu do Morro/Ba, torna pública a homologação do processo supra, cujo objeto versa sobre aquisição futura e eventual de materiais didáticos, pedagógicos e educativos a fim de atender de forma itinerante as unidades escolares do município de Mulungu do Morro - BA, e, consequentemente, a adjudicação do objeto licitado em favor das licitantes abaixo indicada, a fim de que produza os efeitos legais e jurídicos pertinentes. Data: 21/11/2023. Edimário José Boaventura - Prefeito.

| ITEM | LICITANTE VENCEDORA   | VALOR GLOBAL  |
|------|---|---------------|
| 1    | GE ATACADISTA DE MATERIAIS PEDAGOGICOS LTDA (CNPJ Nº 15.516.050/0001-01)    | R\$ 29.990,00 |
| 2    | GE ATACADISTA DE MATERIAIS PEDAGOGICOS LTDA (CNPJ Nº 15.516.050/0001-01)    | R\$ 54.639,99 |
| 3    | GE ATACADISTA DE MATERIAIS PEDAGOGICOS LTDA (CNPJ Nº $15.516.050/0001-01$ ) | R\$ 54.250,00 |
| 4    | GE ATACADISTA DE MATERIAIS PEDAGOGICOS LTDA (CNPJ Nº 15.516.050/0001-01)    | R\$ 54.000,00 |
| 5    | GE ATACADISTA DE MATERIAIS PEDAGOGICOS LTDA (CNPJ Nº $15.516.050/0001-01$ ) | R\$ 51.720,00 |
| 6    | GE ATACADISTA DE MATERIAIS PEDAGOGICOS LTDA (CNPJ Nº 15.516.050/0001-01)    | R\$ 58.900,00 |

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br